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Tiedote Mankalan koulun oppilaiden koteihin - asiaa lukuvuodesta 26-27  

 

Mankalan koulun peruskorjaus on alkamassa kesällä ja kestää arvion mukaan 
syyslukukauden 2027 loppuun. Olemme valmistelleet tulevaa lukuvuotta monin eri 
tavoin. Tässä kootusti tietoa jo sovituista asioista tulevaan lukuvuoteen liittyen.  

 

 

1. Väistötilat 
 

Mankalan koulun oppilaat toimivat peruskorjauksen aikana väistötiloissa seuraavasti:  

- Lukuvuonna 2026–2027 
• 1., 2., 5. ja 6. -luokkalaiset Vihtakadun koulun tiloissa osoitteessa Vihtakatu 

32  
• 3. ja 4. -luokkalaiset Haarajoen koulun tiloissa osoitteessa Haarajoenkatu 2 

 
- Lukuvuonna 2027–2028 

• 1., 2., 3. ja 6. -luokkalaiset Vihtakadun koulun tiloissa osoitteessa Vihtakatu 
32  

• 4. ja 5. -luokkalaiset Haarajoen koulun tiloissa osoitteessa Haarajoenkatu 2 

Vihtakadun koulurakennus alkaa olla pintaremontoitu. Kevään aikana tehdään vielä  iv-
kanavien puhdistuksia sekä varmistetaan kaiken toimivuus tekemällä rakennuksen 
kunnon varmistavia kuntotutkimuksia. Kesällä tapahtuvan tavaroiden siirron 
(Mankalasta kalusteet ja oppimateriaalit) ja siivouksen jälkeen koulu on valmis 
vastaanottamaan Mankalan koululaiset ja henkilökunnan.  

Vihtakadun koulurakennus on peruskorjausväistön ajan ainoastaan Mankalan 
koulun käytössä päivisin. Siellä järjestetään myös koulumme oppilaiden 
iltapäivätoiminta.  

Haarajoen koululla puolestaan toimivat rinnakkain Mankalan koulu ja Haarajoen 
koulu omina yksikköinään. Samoissa tiloissa toimii myös Närekadun päiväkodin 
ryhmiä. 

Toukokuussa luokat käyvät koulupäivän aikana opettajan johdolla tutustumassa 
väistötiloihin. Samalla nykyiset 1. -luokkalaiset pääsevät harjoittelemaan matkan 
kulkemista linja-autolla ja 2.–5.- luokkalaiset kävellen tai pyörillä.   
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Koulutulokkaiden kouluun tutustuminen ke 20.5. on myös suunniteltu pidettäväksi 
Vihtakadun koululla ja siinäkin yhteydessä päästään harjoittelemaan linja-autolla 
kulkemista huoltajan kanssa yhdessä.  

Huoltajille järjestetään toukokuun viimeisellä viikolla avoimet ovet ilta Vihtakadun 
koululla tiistaina 26.5. klo 17.30–19 ja Haarajoen koululla keskiviikkona 27.5. klo 
17.30–19, jolloin pääsee tutustumaan tiloihin ja koulualueeseen.   

 

 

2. Työpäivän aikataulurytmitys ja lukujärjestykset 
 

Koulun aikataulurytmitys muuttuu 1.8. alkaen. 1.–2.-luokkalaisilla tulee olemaan 
erilainen rytmitys kuin 3.–6.- luokkalaisilla. Näin saamme toimintaan ja tiloihin 
väljyyttä sekä Vihtakadulla että Haarajoella. Haarajoen koululla meillä on eri 
aikataulurytmitys kuin Haarajoen koulun oppilailla. Tällä järjestelyllä saamme myös 
Haarajoen koululla toiminnan järjestettyä sujuvammin ja tilat paremmin riittämään.  
Rytmitysmuutoksella huomioidaan myös pidentyneet koulumatkat myöhäistämällä 
koulun alkamisaikoja.  

 

1.–2.-luokkalaiset 

- koulupäivä alkaa klo 8.15 tai 9.00  

- koulupäivä päättyy 12.00 tai 13.15 

- välitunnit klo 9.45–10.10 ja 12.00–12.30 

 

3.–6.- luokkalaiset 

- koulupäivä alkaa klo 8.40 tai 9.25 (poikkeustapauksessa klo 10.40) 

- koulupäivä päättyy klo 12.45, 13.30 tai 14.30 

- välitunnit pääsääntöisesti klo 10.10–10.40, 11.45–12.00 ja 12.45–13.00 tai 13.30–
13.45 

- taito- ja taideaineiden vuoksi myös joitain poikkeavia oppitunti- ja välituntiaikoja  

 

Tarkemmat lukujärjestykset ja päiväkohtaiset alkamis- ja päättymisajat tiedotetaan 
huhtikuun aikana. 
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3. Alkuopetuksen opetusryhmät 
 

Alkuopetuksessa palaamme yhdysluokkiin. Ensi lukuvuonna koulussamme on 
kolme 1.–2.- luokkien yhdysluokkaa. Nykyiset 1. -luokkalaiset ryhmitellään uudelleen 
kolmeen ryhmään.  Samoin koulutulokkaat jaetaan kolmeen ryhmään. Näistä 
tiedotamme tarkemmin myöhemmin.  
 

 

4. Koulumatkat 

 

1.–2.-luokkalaiset 

1.- ja 2. -luokkalaisille oppilaille järjestetään kuljetus Mankalan koululta Vihtakadun 
koululle. Kuljetus totutetaan linja-autoilla tai minibusseilla.  

Kuljetus lähtee Mankalan koulun edestä Kytötieltä ja kuljetus tulee samaan 
paikkaan iltapäivällä. Kytötielle tehdään tilapäinen linja-autojen pysähdyspaikka 
kevyenliikenteen väylän viereen lähelle hiekkakenttää. Työmaaliikenne tontille ohjataan 
Kytötieltä pääsääntöisesti toisesta päästä koulun tonttia nykyisten esiopetustilojen 
kohdalta.  

Kuva 1. Kuljetusten lähtö- ja jättöpaikka Mankalan koululla  

 

 

Vihtakadun koulun päässä kuljetukseen noustaan ja siitä poistutaan Vehkatiellä 
kevyenliikenteen väylän viereen tehtävällä tilapäisellä pysäkillä.  Siitä on lyhyt 
matka koululle kevyenliikenteen väylää pitkin ilman tienylityksiä. 
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Kuva 2. Kuljetusten lähtö- ja jättöpaikka Vihtakadun koululla 

 

Kuljetukset lähtevät arviolta n. 15 minuuttia ennen koulun alkua ja n. 15 minuuttia 
koulupäivän päättymisen jälkeen. Linja-autojen lastausaika on 15 minuuttia ennen 
lähtöaikaa ja kuljetukset lähtevät sovittuna aikana. Alkuvaiheessa koulun 
henkilökuntaa on opastamassa kuljetusten lähtöpaikoilla. Huoltajat huolehtivat 
aamulla, että oppilas saapuu ajoissa lähtöpaikalle. 

Kuljetusten tarkat lastaus- ja lähtöajat ilmoitetaan myöhemmin. Kuljetukset eivät 
odota myöhästyneitä. Kuljetuksesta myöhästyneiden oppilaiden huoltajat 
vastaavat oppilaan koulumatkan kulkemisesta.      

Iltapäivätoiminnasta on kaksi kuljetusta klo 15 ja 16.15. Iltapäivätoimintaan 
osallistujat valitsevat kumpaan kuljetukseen osallistuvat. Tämä tullaan kysymään 
myöhemmin keväällä ja se on sitova valinta lukuvuoden ajaksi.  

Kuljetuksessa ei ole mukana koulun henkilökuntaa ja kuljetuksesta poistutaan 
itsenäisesti.  Huoltajat opastavat lastaan asianmukaiseen käyttäytymiseen ja 
turvallisuuteen koulumatkojen aikana.  

Kuljetukseen ei ole mahdollista nousta tai kuljetuksesta ei ole mahdollista poistua 
matkan aikana.  

Yhteiseen kuljetukseen ei ole velvollisuutta osallistua.  
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Kuva 3. Kuljetusreitti Mankalan koululta Vihtakadun koululle (Google Maps)

 

 

Kuva 4. Kuljetuksen paluureitti Vihtakadun koululta Mankalan koululle  (Google Maps) 

 

 

3.–6.-luokkalaiset 

3.–6.- luokkalaiset oppilaat kulkevat itsenäisesti kouluun. Huoltaja opastaa lapselleen 
turvallisen koulumatkan reitin.  Koulumatkaa on myös hyvä harjoitella useampia kertoja 
ennen syyslukukauden alkua.  

Koulukuljetus voidaan myöntää erillisestä hakemuksesta myös 3.–6.- luokkalaisille, jos 
koulumatka on oppilaalle liian vaikea, rasittava tai vaarallinen. Kuljetuksen 
järjestäminen em. perusteella edellyttää aina asiantuntijan (esim. lääkäri, psykologi, 
moniammatillinen ryhmä tai poliisiviranomainen) lausuntoa. Lausunnosta tulee ilmetä 
selkeästi kuljetustarpeen syiden ja perusteluiden lisäksi mille ajanjaksolle kuljetuksen 
järjestämistä ehdotetaan.  Asiantuntijalausunnot on toimitettava joka lukuvuosi 
hakemuksen mukana uudelleen, elleivät ne ole luonteeltaan pysyväislaatuisia. 
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Lausunto ei velvoita kuntaa kuljetuksen järjestämiseen, mutta se huomioidaan 
päätöksenteossa asiantuntijalausuntona. 

Koulukuljetusanomus tehdään Wilmassa tai kaupungin nettisivuilta löytyvällä 
sähköisellä hakemuksella huhtikuun loppuun mennessä ja siihen liitettävä 
asiantuntijalausunto toimitetaan koulun rehtorille. Koulukuljetusta haetaan aina 
enintään lukuvuodeksi kerrallaan. Suosittelemme ennen ko. hakemuksen tekemistä 
olemaan yhteydessä koulun rehtoriin.    

Linkki Järvenpään koulukuljetusperiaatteet:  Järvenpään esi- ja perusopetuksen 
koulukuljetukset 2026 

 

 

Saattoliikenne 

Mankalan koulun tontti on peruskorjausaikana työmaa-aluetta eikä koulun pihalla ole 
pysäköintipaikkoja saattoliikenteelle. 

Vihtakadun koululla oppilaiden saattoliikenne ohjataan Loutinkadun varteen tehtävälle 
jättöpaikalle. Siitä on lyhyt matka kevyenliikenteen väylää pitkin koululle. 
Iltapäivätoiminnasta hakua varten on lyhytaikainen autojen pysäköintipaikka koulun 
pihassa Vehkatien puolella. 

Haarajoen koululla on saattoliikenteelle osoitettu paikka koulun edessä. 
 

 

Muista tulevaan lukuvuoteen liittyvistä asioista ja em. asioihin liittyvistä tarkennuksista 
tiedotamme kevään aikana.   

 

Ystävällisin terveisin 

Sari Juuti 

Rehtori 

Mankalan koulu 

https://www.jarvenpaa.fi/files/defdfce0c39ee38badeac7e9b90015fd0750a1fb/jarvenpaan-esi-ja-perusopetuksen-koulukuljetukset-2026.pdf
https://www.jarvenpaa.fi/files/defdfce0c39ee38badeac7e9b90015fd0750a1fb/jarvenpaan-esi-ja-perusopetuksen-koulukuljetukset-2026.pdf

